

● S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Izvoljeno vodstvo za naslednji dve leti

Na skupnem zasedanju vseh treh zborov naše občinske skupščine 22. marca so delegati z javnim glasovanjem in soglasno ponovno izvolili za predsednika tega najvišjega samoupravnega organa v občini Nika Lukeža, za podpredsednika pa Miha Berčiča. Še pred tem so delegati na ločenih sejah zborov izvolili za predsednika zbora združenega dela Rada Tihlja, za njegovega namestnika Franca Malnarja, vodstvo zbora krajevnih skupnosti so ponovno zaupali Marici Rihar, za njenega namestnika pa so izvolili Antona Korošca. Družbenopolitični zbor bo še naprej vodil Franjo Vinko, namestnica predsednika tega zbora pa je Slavka Keržan.

● ZA SEJO OBČINSKE SKUPŠČINE

Sklad skupnih rezerv

Temu prispevku bi lahko dali tudi naslov ALI VESTE? kajti o skladu skupnih rezerv gospodarstva občine tako malo pišemo in o njem govorimo, da verjetno veliko delovnih ljudi in občanov ne ve, da ta sklad v občini imamo, da je njegov najvišji organ skupščina, ki jo sestavljajo delegati iz vseh temeljnih in enovitih organizacij občine, da ima skupščina izvršni organ in da zaseda po potrebi. Pomembno je vedeti tudi to, da teče postopek evidentiranja delegatov za novo skupščino in njenih organov, ki bi ob objavi tega prispevka po programu morala biti že konstituirana.

Sredstva se v sklad združujejo na osnovi zakona in samoupravnega sporazuma. Lani so organizacije združenega dela združevale v občinski sklad 2 %, v republiški sklad pa 5 % sredstev. Tak predlog je tudi za letos. Pogoje za koriščenje kreditov določi skupščina vsako leto, pravico do sredstev pa imajo le tisti, ki sredstva združujejo. Kot beremo v poročilu, se občinski sklad skupnih rezerv srečuje s čedalje večjimi zahtevki po sredstvih, še posebej se zanimajo zanj organizacije, ki imajo sedež zunaj občine. Vendar pa po pravilih te niso upravičene do sredstev sklada. Tako so organi sklada lani nekajkrat razpravljali o dodelitvi kreditov RTC Krvavec, REK Velenje in Trbovlje ter mlečnim farmam. To je eden večjih problemov, za katerega izvršni odbor sklada meni, da ga je treba sistemsko in dolgoročno rešiti.

S. G.

● GRADIVO ZA SEJO OBČINSKE SKUPŠČINE

Program pospeševanja kmetijstva

Delegati bodo na seji občinske skupščine, ki bo 23. aprila, obravnavali ter sprejemali tudi program dela skupnosti za pospeševanje kmetijstva občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1984.

Iz programa se že na prvi pogled ugotovi, da bo skupnost za pospeševanje kmetijstva tudi v letošnjem letu dajala prednost sofinanciranju kmetijstva na hribovitem območju naše občine, ker so tu zaradi slabših naravnih razmer stroški proizvodnje večji kot na ravninskem območju.

Regresirano bo umetno osemenje, družbeno organizirano pisanje govedi na hribovitem območju, delno bodo krili stroške področnega tekmovanja traktoristov, regres bodo dobili kmetje za nabavo krmil za krave mlekarice, da bi popestrili tržno proizvodnjo mleka na hribovitem območju, ter za nova stojišča, teh se z novimi hlevi in adaptacijami načrtuje 240. Skupnost za pospeševanje kmetijstva bo regresirala tudi nabavo kmetijskih strojev za strojne skupnosti na hribovitem območju občine, krila bo stroške preventivnega zdravljenja mastitisa, nabavila bo gradbeni material za stroške preventivnega zdravljenja mastitisa, nabavila bo gradbeni material za gradnjo objekta kmečkega turizma na

Malem vrhu, nabavljene bodo brezvirusne sadike jagod iz uvoza. Na Klopcah, Vnarnarjih, Panchah in Razorih bodo izvedli poskusno šiliranje s folijo, na 420 kmetijah bodo izvajali molzno kontrolo krav in nabavili dva plemenjaka in dva merjasca za naravni prapust.

Občinska skupnost za razvoj kmetijstva bo organizirala tudi strokovne ekskurzije za kmete kooperante, za aktiv mladih zadržnikov in aktiv kmečkih žena. Za pospeševanje reje malih živali bo občinsko društvo organiziralo razstavo o tem. Najboljši tržni proizvajalci bodo na zboru kmetov prejeli nagrade, sredstva zanje pa bo prispevala skupnost.

S. G.

● GRADIVO ZA SEJO OBČINSKE SKUPŠČINE

Razvojnogospodarska skupnost

Delegati bodo na seji občinske skupščine obravnavali tudi poročilo o delovanju razvojnogospodarske skupnosti s poudarkom na reševanju delovnih organizacij pri razvojnih programih.

Razvojnogospodarska skupnost se je v občini organizirala na pobudo občinske skupščine leta 1975. Tedaj je prevzela v upravljanje sredstva državnega kapitala, ki so se do tedaj oblikovala na ravni občine. V razvojnogospodarsko skupnost, skrajšano RGS, je vključeno 80 odstotkov vseh delovnih organizacij s sedežem v občini.

»Temeljni cilji ustanovitve razvojnogospodarske skupnosti je zagotavljanje hitrejšega razvoja industrije, predvsem na področju industrijskotransportne cone, kot tudi hitrejšega razvoja infrastrukture (ceste, voda, kanalizacija, torej komunalna oprema zemljišč za izgradnjo novih industrijskih zmogljivosti, potrebnih za nadaljnjo rast industrije ter vseh tistih gospodarskih dejavnosti, ki omogočajo občanom in delovnim ljudem zadovoljevanje njihovih skupnih in osebnih potreb. Programska izhodišča za delovanje razvojnogospodarske skupnosti so opredeljena z vsakoletnim družbenim načrtom, na daljše obdobje pa v srednjeročnem in dolgoročnem družbenem planu občine Ljubljana Moste-Polje.«

RGS dela po sprejetem programu, za katerega da usmeritev občinska skupščina, ko obravnava poročilo o delu sklada in sprejema oceno tehih smernic srednjeročnega ali dolgoročnega družbenega razvoja občine. Lani in v prvih letošnjih mesecih je RGS svoje delo smerjala v prostorski razvoj občine, v spremljanje razvojnih programov OZD z vidika dolgoročnih usmeritev in možnosti prestrukturiranja ter v pospeševanje deficitarnih dejavnosti.

Naj me zalogami s področja prostorskega razvoja občine navedemo le nekatere, pri katerih je RGS aktivno sodelovala ali pa jih je sama postavila.

Prva takih je na primer ponovno pretresanje zemljišč za potrebe kmetijstva v občini na podlagi zakona o varstvu kmetijskih zemljišč pred spreminjanjem namembnosti. Pri tem so mišljene predvsem proste površine za ureditve prednostnih programov industrije v Mostah, ki so bile s podrobnim urbanističnim načrtom opredeljena v Zalogu (MP 4 in 6), ter realizacija obrtno servisne cone (MM 4) na Studencu.

Druga se tiče starih industrijskih con v Mostah, Zeleni jami in Jaršah. Zanje je razvojnogospodarska skupnost poudarila potrebo po sanaciji, s katero naj bi zmanjšali heterogenost dejavnosti v posameznih conah, za-

Na skupnem zasedanju vseh treh zborov so delegati tudi na predlog naše OK SZDL soglasno izvolili za podpredsednika izvršnega sveta občinske skupščine Jožeta Leskovška, dosedanjega sekretarja OK ZKS Ljubljana Moste-Polje. Kot je v obrazložitvi povedal predsednik občinske

Predsednik naše občinske skupščine Niko Lukež se je ob izvolitvi v svojem imenu in v imenu podpredsednika Miha Berčiča delegatom zahvalil za izkazano zaupanje in hkrati izrazil željo, da bi bilo tudi v bodoče njihovo skupno delo uspešno. Naštel je naloge, ki bodo v tem mandatnem obdobju najpomembnejše. V ospredju bo vsekakor uresničevanje ustaljenih prizadevanj in oblikovanje srednjeročnega razvoja za naslednjih pet let.



Niko Lukež

Miha Berčič

Marica Rihar

Rado Tihelj

Franjo Vinko

konferenca SZDL Janez Lah, je bil kandidacijski postopek tudi za to funkcijo opravljen že decembra lani, hkrati z oblikovanjem novega izvršnega sveta, vendar zbori občinske skupščine niso razpravljali o tem predlogu, ker Jože Leskovšek zaradi delovnih obveznosti na dotadanjem delovnem mestu ni mogel prevzeti nove dolžnosti.

Delegati družbenopolitičnega zbora so na ločeni seji opravili še nadomestne volitve za izpraznjena delegatska mesta v družbenopolitičnem zboru skupščine SR Slovenije in v družbenopolitičnem zboru mesta Ljubljane, delegati zborov združenega dela in krajevnih skupnosti pa so sprejeli sklep, da iz republiških

sredstev solidarnosti namenijo 126 milijonov in 400.000 dinarjev za odpravo posledic škode, ki so jo povzročile poplave v Novi Gorici. Ta točka je bila dodatno uvrščena na dnevni red obeh zborov.

Na skupnem zasedanju vseh treh zborov so govorili še o uresničevanju ugotovitev, stališč in sklepov občinske skupščine glede delovanja delegatske sistema v obdobju 1982—1984. Razpravljal je Marko Roth, sekretar občinske konference SZDL, ki je povedal, da se je svet za razvijanje delegatskega in skupščinskega sistema pri tej družbenopolitični organizaciji zavzel za še nadaljnjo krepitev dela delegacij in konferenc dele-

gacij, opozoril pa je na dejstvo, da bi morali tudi v občinski skupščini spregovoriti o delu skupščin samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti in še zlasti o silih materialne proizvodnje. K besedi se je oglašil še Danilo Jurca, predsednik skupščine siva za otroško varstvo, ki je podprl misel o tem, da bi skupščine sivo na sejah občinske skupščine pogosteje sodelovale kot četrti zbori.

Vsi trije zbori naše občinske skupščine so nato na skupni seji še podprli kandidature Franceta Popita za predsednika predsedstva SR Slovenije in Janeza Stanovnika za člana predsedstva SRS.

DARJA JUVAN

Zemlja vrnjena kmetijstvu

Dokument o uskladitvi srednjeročnega družbenega načrta razvoja občine v obdobju 1981—1985 z zakonom o varstvu kmetijskih zemljišč pred spremembo namembnosti, s katerim bo v naši občini kmetijstvu vrnjeno v trajno uporabo kar 288 hektarov zemljišč, bo na aprilski seji pri delegatih prav gotovo zbudil največ pozornosti.

Dokument je sicer nastajal nekoliko počasi, vendar v skladu z zakonom in navodili, ki jih je

izdelal Republiški komite za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Biotehnična fakulteta je



Zemlja je kot mati, ena sama je. Gradbinci bi radi najlepšo, ker se na njej najlažje gradi, kmetijci bi radi najlepšo, ker se na njej največ pridelava.

Statistika govori, da po svetu dnevno umre na tisoče ljudi zaradi pomanjkanja hrane; koliko jih umre zaradi pomanjkanja strehe nad glavo, ne pove. Mi smo z lakoto že davno obračunali in sedaj, ko se spoprijememo z izvozom, lahko prej postanemo velik izvoznik hrane kot stanovanj. (Foto: D. G.)

izdelala novo kategorizacijo zemljišč. Avgusta lani je bila opravljena verifikacija kategorizacije na skupščini kmetijske zemljiške skupnosti. Izpeljana je bila javna razprava v krajevnih skupnostih, zainteresiranih in prizadetih OZD ter na podlagi teh razprav izdelan in kasneje tudi sprejet nov predlog razvrstitve kmetijskih zemljišč.

Teh 288 hektarov kmetijskih zemljišč je bilo tudi doslej vključenih v družbeno organizirano pridelovanje hrane in v programe intenzifikacije kmetijske proizvodnje, ki jo izvaja Temeljna kmetijska organizacija Dobrunje. Vendar bi po dosedanjih razvojnih načrtih te površine prej ali slej pozidali s stanovanji ali na njej zgradili industrijo. S tem pa bi nastale težave za tiste kmete, ki jim predstavljajo ta zemljišča edini vir dohodka za preživljanje. Pa tudi sicer je ocenjeno, da bi bila izguba teh zemljišč za kmetijstvo nenadomešljiva, ker gre za kakovostna zemljišča v ravnini, na katerih se že uporabljajo vsi sodobni tehnološki postopki. Po drugi strani pa moramo priznati, da bodo ta zemljišča tudi huda ovira v programu stanovanjske zidave in razvoju nekaterih delovnih organizacij.

Zato je ta dokument, ki ga sestavljajo tri gradiva, nujno obravnavati v dvofaznem postopku in razpravo v delegacijah, še zlasti v krajevnih skupnostih razširiti s svetom krajevnih skupnosti ali še širše. Gradivo, ki je objavljeno v Delegatski tribuni,

Aprilske seje zborov občinske skupščine

Dne 23. aprila ob 16.30 bo najprej skupna seja vseh zborov občinske skupščine, na kateri bodo delegati odločali o predlogu sklepa o priznanjih občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1983.

Nato bodo ločene seje zborov občinske skupščine, kjer bodo med drugim obravnavali:

- osnutek sklepa o uskladitvi družbenega plana naše občine za obdobje 1981—1985 z dogovorom o temeljih družbenega plana SR Slovenije in zakonom o varstvu kmetijskih zemljišč pred spreminjanjem namembnosti,
 - poročilo o delovanju razvojnogospodarske skupnosti s poudarkom na vključevanju pri reševanju ozdov na meji rentabilnosti in vključevanje v pripravo in izvedbo razvojnih programov,
 - poročilo o delovanju sklada skupnih rezerv gospodarstva naše občine,
 - predlog programa dela skupnosti za pospeševanje kmetijstva naše občine za leto 1984 in
 - poročilo operativnega odbora za gradnjo objektov družbenega standarda naše občine.
- Beseda bo tekla tudi o oceni naravnih razmer in aktivnosti UNZ Ljubljana mesto.

Iz sekretariata skupščine